NOIr’M4YeCKUE MHBEPTOPDI

2491N4, 2491MN4«OCM»
6KO. 347.346 TY

OcobeHHOCTU
- BbIXogHoOe HanpsbkeHne: TTI
YPOBHMU
- HanpspkeHne usonsauun 100 B;
- BeicTpogevicteue 1000 Hc;

MpumeHeHune
- BbICTpOOENCTBYIOLLNIA
N30NNPOBaHHbI MHTEPPENC;
- LUMHHBbIE KOHTPONIEPS;
- BbICOKOHaexHas annapaTtypa
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ANEKTPUYECKUE NMAPAMETPbI (T = muHyc 60°C...85°C)

HanmeHoBauue O603H. Ea. MuH. | Makc. Pexum n3mepeHus
napameTtpa MU3M.

BxogHoe HanpskeHue Usx B - 1,7 |IBx =15mA, T = 25°C

- 2,0 |IBx =15mA, T = 85°C

- 1,7 [IBx =15mA, T = mmnHyc 60°C
BbixogHoOe HanpsiXeHne HU3KOoro UBbIX B ) 0.4 IBX =_15 MA, Un = 5.5 B,
YPOBHS IBbIXx= 1.8 MA
BbixogHoe Hanps)XeHne BbICOKOro UlBbix B 24 ) IBX =£).25 MA, Un= 4.5 MA,
YPOBHS IBbix = 0.12 MA
Bpemst 3anepxky pacnpocTpaHeHus t4%30.p HC - 1000 |Un=5 B, Iex.n = 20 MA
curHana npu BKNKYEHUn
Bpemst 3anepxky pacnpocTpaHeHus t1%30.p HC - 1000 |Un=5 B, Iex.n = 20 MA
CurHana npu BbIKIOYEHUU
ConpoTuBneHune nsonauum Run3a Om 10° - Uus = 100B, T = 25°C, muHyc 60°C

5108 - Un3=100B, T = 85°C

IMpoxogHas eMKoCTb Cnp no - 2 Una=0

NPEAENBbHO-AOMYCTUMbIE PEXXUMbI SKCNNYATALUAU

MapameTp O6o3HavyeHue | MwuH. Makc. MpumeyaHue
Hanps»keHune nsonauuun,B Uns - 100 -
lNunkoBoe HanpsikeHne nsonsuun, B Uus. nuk - 200 t<5 ¢, F=50 Iy,
BxogHoe obpaTtHoe HanpshkeHue, B UBx.06 - 3.5 -
BxogHom 1ok, MA IBX - 25 T = muHyc 60 °C ... 40 °C

- 16 T=85°C

BxogHoM nMnynbCHbIN TOK, MA IBX.n.MaKc - 100 tn<10 mkc,Q=2
MuHUManbHbIM BXOOHOW TOK, MA IBX.min 15 - -
MoTpebnsemas MOLLHOCTb, MBT Pnot - 100 -
EmMkocTb Harpyska, nd CH - 150 -
BbIXOAHOM TOK HN3KOTO YPOBHS, MA 1°BbIX.max - 1.8 -
BbIXOHOM TOK BbICOKOrO YPOBHS, MA I'BbIX.max - 1.12 -
HanpsikeHne nutaHus, B un 4.5 6 -
Pabounn gnanasoH Temnepartyp, °C Tokp -60 85 -




